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MEDAGLIE

637. Benedetto XV - Medaglia annuale A. II (1916) - diam. 43 mm. - Bianchi inc. AR SPL 50,00

638. Benedetto XV - Lotto di 2 medaglie annuali: A. III, IV - diam. 43 mm. -
Bianchi inc. - n.b.: la seconda presenta forellino nel bordo. AR q.FDC 100,00

639. Medaglia d’argento Giovanni XXIII - Ufficiale - A. II - in astuccio del
Vaticano. AR SPL FDC 60,00

640. GIOVANNI XXIII - Lotto di 2 medaglie annuali: A. IV e V - diam. 43
mm. (Enciclica MATER et MAGISTRA e CONCILIO ECUMENICO
VATICANO II). AR FDC 100,00

641. PAOLO VI (1963-1978) A.I 1963 - Cofanetto originale - Inc.: Johnson. AR FDC 50,00

642. PAOLO VI 2 medaglie: A. X RELICTIS OMNIBUS SECUTI SUNT
EUM; A. XI - Giovani su cavalli sbrigliati - Inc.: Lelli Scorzelli. AR FDC 50,00



643. COLOMBO C. Esposizione Italo-Americana 1892 - Genova diam. 60
mm. - Ferrea Inc. - D/ e R/ scene allegoriche. R AR BB/SPL 50,00

644. RIMINI - FANO E SENIGALLIA (Signoria 1417-68) - Medaglia incisa
nel 1973 da S. Angelini; D/ Pandolfo Malatesta; R/ Isotta. AR FDC 30,00

645. D’ALBERTIS G.B. Arcivescoovo (1784-1862). Fondatore del
contubernio per le sordomute in Genova - diam. 60 mm. Ae SPL 50,00

646. ITALIA - Medaglia in bronzo diam. 51 mm. in altorilievo, incisione
Zanetti - “ACADEMIA CUI NOMEN A PROPERTIO ASISII 1867”. Ae SPL+ 40,00

647. DUCA DI WELLINGTON; D/ Testa nuda a d.; R/ Capitolazione di
Pompei 31/10/1813 - Figure allegoriche - diam. 41 - gr. 39,50. Ae SPL/FDC 60,00

648. LA MARMORA A. I cinquantenario del corpo dei Bersaglieri: 18 giugno
1886; D/ Busto in uniforme a d.; R/ Scena di combattimento - colpetti sul
bordo altrimenti SPL - diam. 64 mm. - Speranza inc. Ae BB 60,00

649. BOCCONI Ferdinando e Claudina - Milano - Per il XXV anniversario delle
nozze - Medaglia in bronzo dorato; d/ Busti di fronte; R/ Scritta diam. 54 mm.
- Opus: Donzelli - Presenta righe di scolpitura nel rovescio altrimenti q.SPL. R Ae q.BB 75,00

650. GENOVA - Sampierdarena - Medaglia con appicagnolo - 21/5/1922
Federazione diocesana genovese - Metallo argentato; D/ San Giorgio -
Saggio nel bordo (diam.=40mm.). AR BB 25,00

651. PIO XI medaglia annuale, A. VIII (Ae) in aggiunta 2 medaglie a soggeto
religioso; in totale 3 medaglie. Ae SPL/BB 50,00

652. TORINO - TRAFORO DEL GOTTARDO (1857-1870) - Antica doratura
(diam.=62 mm.) - Inc.: Ciani Torino. Ae dorato SPL 100,00
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653. Vittorio Emanuele II - medaglia commemorativa della guerra per
l’indipendenza e l’unità d’Italia - S.D.; D/ Testa nuda a s.; R/ L’Italia
stante - diam.=31mm. - gr. 14,80 - l’appicagnolo risulta tolto. AR MB 30,00

654. CANTU’ CESARE - 1883: D/ Busto a d. - In astuccio originale
(diam.=53 mm.) - opus: F. Broggi). Ae FDC 50,00

655. VITTORIO AMEDEO - Duca d’Aosta - Alla memoria 1890 (diam.=57
mm.) - Inc. Farè. R Ae BB+ 80,00

656. VITTORIO EMANUELE II - XXIX marzo 1859 “Giuramento”; D/
Busto sui 3/4; R/ Scena del giuramento - (diam.=56 mm.) . Colpetti sul
bordo - Inc. Thermington. Ae q.SPL 80,00
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657. MONZA - Medaglia/sigillo in negativo 1879 - Esposizione agricola
industriale - Curiosità - (diam.=42 mm.).Da vedere. NC/R Ae BB 50,00

658. VITORIO EMANUELE III - Medaglia al valore Militare con dedica a:
VIGNOLO ULISSE Monterosso 15 maggio 1916 - Patina scura - colpetto
sul bordo altrimenti FDC - diam.=31 mm. AR SPL 200,00

659. Santo Sepolcro - Sezione Ligure - Medaglia argentata (15/10/1987) - grande
modulo; D/ Croce dell’ordine smaltata in rosso; R/ Scritta - diam.=46 mm. Ae/AR q.FDC 150,00

660. ISABELLA II - 1865, cessione del patrimonio reale; D/ Busto coronato a
d.; R/ Iscrizione entro corona di lauro - (diam.=62 mm.) - Inc.: Carrasco. Ae MB 40,00

661. ALESSANDRO VOLTA - medaglia in bronzo dell’Universitatis
Ticinensis XI secularia, 1925 diam.=32 mm. Ae SPL 30,00

662. UMBERTO I - Unità d’Italia 1848-1870 diam. 31 mm. AR q.FDC 70,00
663. ROMA (1870) - Liberazione della città, anello portanastrino; d/ Scudo

sopra due fasci littori incrociati, sovrastato da lupa capitolina; R/ Scritta
su 4 righe tra rami di quercia - Moscetti Inc. - diam.=31 mm. - Ercoli 101.
In aggiunta VITTORIO EMANUELE II - Guerre per l’Indipendenza e
l’Unità d’Italia (diam.=31mm.). Ae BB 50,00

664. PERU’ -  medaglia in Bronzo diam. 54 mm. - XIV Anniversario
dell’ospedale italiano Ae SPL 30,00

665. Lotto di 2 medaglie - Navali e Fanteria; R/ Nave Nino Bixio - medaglia in
argento e 89 Fanteria medaglia con bandiera in mistura. AR/Mi SPL/BB 50,00

666. Piccola raccolta di 18 medagliette religiose (perlopiù sec. XVIII). Da
visionare. Ae MB/BB 80,00

667. FASCISMO Lotto di 2 medaglie (una con nastrino), in aggiunta croce
smaltata (verde): IV Corpo d’Armata e 5 medagliette religiose. Totale 8
pezzi, da visionare. BB 100,00

668. FASCISMO - Lotto di 4 medaglie (una con nastrino originale). In
aggiunta: Regia Nave Trieste, con nastrino - 5 medaglie. BB 225,00

669. 12 medaglie epoca Fascista - 3 sono in argento, da visionare. Ae/AR BB 150,00

670. PERU’ - Medaglia in Bronzo, Biblioteca Nazionale del Perù (1884) -
diam. 37 mm. - Colpi sul contorno, altrimenti BB. Ae BB 35,00
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671. GENOVA - lotto di 3 medaglie tematiche (Società del tiro al piccione di
Genova - Esposizione naz. canina 1905 - Sant’Uberto). da q.BB a SPL 30,00

672. Medagliette religiose: lotto di 22 differenti, piccolo/medio modulo.
Metalli vari, mediamente BB. BB 80,00

673. Russia, Iran, Italia, Gran Bretagna: lotto di 4 medaglie commemorative, 1
in argento. AR/Ae MB/SPL 35,00

674. Lotto di 3 medaglie tematiche (CTI, decennale TCI 1904, TCI 100.000
soci 1911). Da visionare. da BB a FDC 30,00

675. RUSSIA - Medaglia in argento diam.=22mm., 1856. AR BB/SPL 15,00

676. SUD AMERICA - 8 Medaglie: 4 in AR e 4 in bronzo. Tutte di piccolo modulo
a parte 1 Ae commemorativa del congreoo americano (28-10-1864). AR/Ae q.BB/SPL 100,00

677. PERU’ Lotto di 3 piccole medaglie d’argento (diam. 24 mm.) - una con
rovescio inconsueto. AR SPL+ 45,00

678. MEDAGLIE A SOGGETTO “Cani”, 4 medaglie Vermeil in misure
differenti. Ae SPL+ 40,00

679. LOTTO DI MEDAGLIE A TEMA: 4 medaglie Ae musica e montagna +
1 gettone Ni. q.SPL/SPL 60,00

680. STATO PONTIFICIO E VATICANO - lotto di 3 medaglie di PIO IX,
1871, 1846 e Leone XIII - Nr. 36 + 45. BB+/q.SPL 40,00

681. MILANO - Lotto di 6 medaglie - Si segnala una del 5/5/68 per
l’inaugurazione linee dell’Adda. Ae, Pb 80,00

682. 3 MEDAGLIE A TEMA - Storia del volo: 2 in argento e di grande
modulo (FS). 40,00

683. SAN MARINO Trittico di medaglie “FAO” 1979 in confezione zecca,
diam. 60 mm. AR FDC 100,00

684. WAGNER R. 1983 - Centenario della morte - Medaglia d’argento con
smaltature al D/ e R/ in cofanetto di zecca. AR FDC 50,00

685. LOTTO 29 MEDAGLIE soggetti vari. Alcune in argento. In aggiunta
circa 190 monete mondiali. Da visionare Varie 300,00

686. GIOVANNI XXIII, 1958 Elezione al pontificato; LEONARDO DA
VINCI, 1952 V Centenario della nascita. Due medaglie Johnson inc.
diam.=60 mm. - In cofanetto originale con certificato di garanzia. Ae FDC 41,00
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687. VITTORIO EMANUELE II - Medaglia con nastrino - Indipendenza e
Unità d’Italia; D/ Testa di V.E.II a s.; R/ Figura allegorica dell’Italia unita
e scritta - Da visionare. AR BB/SPL 75,00

688. Medaglia per l’indipendenza e l’Unità d’Italia - Argento con natro e
barretta argento con rilievo - A. 1855/56 - In astuccio. AR SPL 100,00

689. UMBERTO I - Campagna d’Africa . Medaglia con nastrino originale -
Colpetto sul bordo - (Ø 31 m.) - Speranza inc. NC Ae q. SPL 50,00

690. GUERRA ITALO TURCA - Medaglia con nastrino originale e barretta. AR q.BB 75,00

691. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 2 medaglie con nastrino originale
(diam.= 32 mm.) -Campagna di Libia (Ar) e Unità d’Italia. AR/Ae 100,00

692. ITALIA - Medaglia argento Guerra turca 1911-12. AR BB 75,00

693. VITTORIO EMANUELE III - Medaglia in bronzo - Onore all’Esercito
1915/1918 - Valore al campo con nastrino - Da visionare. R Ae q.SPL 50,00

694. ROMA - Medaglia in bronzo - Liberazione della città - 1870 - Con
nastrino - Da visionare. Ae SPL+ 75,00

695. ITALIA - Stella al merito del lavoro 1924. SPL 75,00

696. Gran Croce per Anzianità di servizio militare (oltre i 40 anni per gli
ufficiali) - Rara - Primi ‘900 - con nastro verde - Buona conservazione. SPL 80,00

697. ONORIFICENZA SABAUDA - Croce in smalto bianco; D/ Tra i bracci
nodo di Savoia, al centro aquila coronata; R/ Corona ferrea in campo blu
(smalto) - (Ø 50 mm.). SPL 50,00

698. Decorazione Cav. Uff. della Corona d’Italia - Fine XIX secolo in
astuccio, ben conservato. SPL+ 60,00

699. ONORIFICENZA SABAUDA - Croci in smalto bianco (2 pezzi); D/ Tra
i bracci nodo di Savoia, al centro aquila coronata; R/ Corona ferrea in
campo blu (smalto) - Nastrino originale - (Ø 50 e 35 mm.). SPL 70,00

700. CAMPAGNA DI YUGOSLAVIA E GRECIA (IX armata), in aggiunta
Croce da Cavaliere dell’Ordine della Corona d’Italia. SPL 100,00

701. ITALIA ALL’ESTERO - Lotto di 2 medaglie (1884-1885) - Carnevale
italiano a Lima. Ae FDC e BB+ 30,00

702. I GUERRA MONDIALE - Lotto di 3 medaglie, 2 italiane ed 1 francese,
delle quali 2 con nastrino originale. Ae BB+ 60,00

703. ITALIA - Medaglia Interalleata 1915-18 con nastrino. Ae q.FDC 25,00
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704. ITALIA - Medaglia di bronzo Campionati Studenteschi 1960 - Nastrino. Ae SPL 25,00

705. GARIBALDI - Lotto di 3 medaglie con anello portanastrino (Ø 33 e 30
mm.) - La maggiore è Inc. P. Ferrea - Altra 1932 con nastrino. Ae BB/SPL 45,00

706. I GUERRA MONDIALE - 2 Croci e 2 Medaglie con nastrino originale su
montatura per divisa. Ae BB 100,00

707. Lotto di 8 medaglie e distintivi perlopiù di epoca fascista - In aggiunta
nastrini militari su montatura ed alcuni senza - Da visionare. 100,00

708. ESERCITO ITALIANO - Lotto di 3 placchette ed una medaglia - 4 pezzi. 130,00

709. Medaglie con nastrino - 42 pezzi - Rep. Italiana, Regno, Francia, Onu e
Libano - Molte in Ae e 6 d’argento - Da visionare. 500,00

710. Album contenente 43 medaglie, medagliette e decorazioni di cui 6
riguardanti l’era fascista. AR/Ae 175,00
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711. IMPERO AUSTRO UNGARICO - Francesco Giuseppe - Signum Laudis
- Sul nastrino trofeo con spade incrociate. DORATO SPL 75,00

712. BULGARIA - Croce al merito con spade 1879 - Nastrino originale. BB+ 35,00

713. FRANCIA - 2 Medaglie commemorative combattenti Prima Guerra
Mondiale - Guerra 1870-71. Ai difensori della patria. Inc. G. Lamaire
(NC-Ae-q.SPL) -  Le secours immediat. Union Fraternitè. A. Guzman.
Nastrino (Ae-SPL). 90,00

714. FRANCIA - Onoreficenza militare smalto blu su colore oro, 1870, con
nastrino. Da visionare. R SPL+ 75,00

715. FRANCIA - Croce di metallo con smaltatura centrale al D/, al R/
monogramma di Luigi XVI - Sormontata da corona reale con sopra
coccarda blu con striscia nera. RR BB 80,00

716. FRANCIA - Ordre du Mérit, istituito 3/12/1963 - Croce da ufficiale. 75,00

717. FRANCIA - Napoleone III Medaglia in argento per la Campagna d’Italia
1859 (Ø 30 mm.) - Inc. Barrè AR SPL 45,00

718. FRANCIA Ordre Palmes Accademiques con spilla vecchia fattura. 50,00

719. FRANCIA - Medaglia commemorativa di Giovanna d’Arco - Roma 1909
- Nastrino d’epoca. 50,00

720. FRANCIA - Journée du poilu 1915 - La Marne 1914 Yser 1915 Verdun
La Somme 1916 - Firmata. BB 50,00

721. GERMANIA - Terzo Reich - Medaglia dell’Est con nastrino originale -
1941/42. q.SPL 60,00

722. GERMANIA - III Reich, Croce al merito di Guerra con spade, concessa
per atti eroici a combattenti - In bronzo, dorato posteriormente. SPL 45,00

723. GRAN BRETAGNA - Helen Douglas Portobel School - For perfect
attendence during seven successive Years 1904-1911 - Astuccio originale. AR q.SPL 100,00

724. ROMANIA - Carol I Re di Romania (1866 - 1914); R/Virtù militare; D/
In ricordo del trono rumeno prima del 1913; R/dai Carpati oltre il
Danubio fino ai Balcani q.SPL 100,00
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725. GRAN BRETAGNA - Medal India Army Temperance - WATCH AND
BE SOBER nastro verde con al centro arancione AR q.SPL 75,00

726. GRAN BRETAGNA - Medaglia Interalleata con dedica: 17551 Pie. A. C.
S. Bates. E. Sirr. R. (N.B. Forse il nastrino non è quello di competenza). Br BB 50,00

727. SPAGNA - Guerra civile “Arriba Espana” 7 luglio 1936, nastrino
originale. 100,00

728. POLONIA - Assedio di Berlino - Nastrino originale - (Ø 38 mm). AR BB+ 100,00

729. STATI UNITI - Hefficiency Honor Fidelity. For Good Conduct - Con
baretta. 50,00

730. URSS - 4 medaglie in metallo diverse forme - Alcune con nastrino e
smaltate. BB/SPL+ 120,00

731. STATI UNITI - 3 medaglie: The Wizard of Horticulture Luther Brurbank.
R/ Honos Member of the Burbank - Stark Society for the advancement of
Horticulture; California Music Educators Ass. n. Central section, con
nastrino; Penn Del Mind Spirit Body. Ae BB 75,00

732. LOTTO 24 MEDAGLIE : 20 Vaticano di medio e piccolo modulo e 4 di
San Marino. AR, Ae 100,00
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